
 

 
 

 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Bruselj, VUB  

Študijsko leto in trajanje izmenjave: Prvi (zimski) semester: 2025/2026 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Za Belgijo sem se odločila že drugič, saj sem imela z belgijskim izobraževalnim sistemom izjemno pozitivno izkušnjo. 
Na prejšnji izmenjavi sem se veliko naučila, tako akademsko kot osebno, zato je bila odločitev precej jasna – želela 
sem se vrniti v okolje, ki mi ustreza, in ga še bolje spoznati. Hkrati je bila to tudi priložnost, da ponovno zaživim v 
državi, ki mi je zelo pri srcu. 

2. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, 
organiziranost storitev, festivali … ).  

Bruselj je glavno mesto Belgije in izrazito multikulturno evropsko središče. Gre za veliko, živahno in dinamično mesto, 
kjer se ves čas nekaj dogaja. Zaradi prisotnosti evropskih institucij in številnih mednarodnih organizacij je mesto 
polno tujcev, expatov in študentov z vsega sveta, kar ustvarja zelo odprto in vključujoče vzdušje. 

Ena od velikih prednosti Bruslja je njegova lega – Pariz, Amsterdam ali London so oddaljeni le nekaj ur, zato je 
potovanje preprosto in dostopno. Letalske povezave so pogoste in cenovno ugodne. 

Posebna prednost za mlade do 26. leta je letna vozovnica za mestni prevoz, ki stane le 10 EUR – kar je izjemno ugodno 

3. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, številčnost tujih študentov, ponudba storitev 
na kampusu, bližina namestitev … )?  

Vrije Universiteit Brussel (VUB) je velika in raznolika univerza z bogato ponudbo študijskih programov. Sama sem 
obiskovala program na področju družbenih ved, kjer je bil moj program sestavljen skoraj izključno iz mednarodnih 
študentov. V razredu nas je bilo približno 60, večinoma rednih tujih študentov, ki študirajo v Belgiji, medtem ko je bilo 
Erasmus študentov manj. 

Vsa predavanja so potekala v angleščini. 

Stanovala sem v zasebni namestitvi, čeprav univerza ponuja tudi študentske domove. 

 

4. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih 
sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo 
(urejanje namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Namestitev priporočam urediti dovolj zgodaj, saj je povpraševanje veliko. Takoj po prihodu si je smiselno 
urediti mestno prevozno kartico (10 EUR za celo leto). Ostale administrativne zadeve običajno potekajo 
sproti in ob podpori univerze..  

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 
Prvi semester se začne konec septembra in zaključi konec januarja. Izpitno obdobje je precej intenzivno, saj 
se večina izpitov opravlja v kratkem časovnem okviru. V primerjavi z nekaterimi drugimi (Belgija velja za eno 
od držav s težjim a tudi bolj priznanimi programi) so izpiti zahtevnejši, vendar ob rednem sprotnem delu 
povsem obvladljivi. 
 
Predmetnik (povezava do predmetov za izmenjevalne študente) 



 

 
 

 
Predmetnik je dostopen na spletni strani VUB (vsako leto ga nekoliko prilagodijo). Sama sem izbrala 
predvsem politične, komunikološke in novinarske predmete. 
Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo 
predavanja skupaj z domačimi študenti) 

Predavanja potekajo v angleščini. V mojem programu so bila večinoma sestavljena iz mednarodnih 
študentov. Prisotnost je pri nekaterih predmetih obvezna, zlasti pri seminarjih. 

c. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega 
dela zahteva tuja univerza, seminarske naloge …) 

Izpiti so zahtevni in zahtevajo resno pripravo. Sama sem uspešno opravila vse obveznosti in bila z 
ocenami zadovoljna, vendar sem se na izpite sistematično pripravljala. 

Posebej bi izpostavila predmet profesorja Benjamin De Cleen – Journalism, Ideology and Politics, 
ki mi je odprl nov način razmišljanja o odnosu med novinarstvom, ideologijo in politiko. Gre za 
izjemno poglobljen in intelektualno spodbuden predmet, ki ga iskreno priporočam. 

 
d. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Večina gradiva je dostopna digitalno preko univerzitetnih platform. Dodatnih stroškov za literaturo skoraj ni 
bilo. 

e. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 
Kampus se nahaja v Etterbeeku, ki je dobro povezan z mestnim središčem. Gre za študentsko območje z 
dobro infrastrukturo in dostopnim javnim prevozom. 
 
Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, 
kdaj se po navadi ureja vse potrebno …) 
Univerza ponuja študentske domove, vendar sem se sama odločila za zasebno nastanitev, saj sem želela 
več zasebnosti. Priporočam območji Etterbeek ali Ixelles, ki sta varni, dobro povezani in priljubljeni med 
študenti. 

f. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, ali obstaja univerzitetna menza, si študenti bolj kuhajo 
sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah …) 
Na kampusu je menza, vendar je sama nisem uporabljala. Večina študentov si kuha sama. Trgovine so 
nekoliko dražje kot v Sloveniji, vendar sta Aldi in Lidl cenovno ugodnejši možnosti. Občasni obiski restavracij 
so dražji, vendar je to odvisno od posameznikovih prioritet. 

g. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih 
mest …) 
Mestni prevoz je zelo dobro urejen. Letna študentska vozovnica do 26. leta stane 10 EUR. Univerza poda vse 
informacije glede postopka pridobitve.  
Po Belgiji je vzpostavljena odlična povezava za vlake – v pol ure / v eni uri si povsod v Belgiji (priporočam izlet 
v Ghent, Brugge, Antwerpen, Oostende) 
 

h. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

- 

i. Povprečni mesečni stroški (v EUR):  
 

VSE JE ODVISNO OD VAŠIH PRIORITET  



 

 
 

 
Hrana 350-

400 

Namestitev  600-
800 

Prevoz 10 

Študijsko gradivo 0 

Prosti čas Zelo 
odvisno 

Drugo  

SKUPAJ MESEČNO 1500-
1600 

 
5. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Najbolj bodo ostali ljudje – nova prijateljstva in utrjevanje starih. Belgija je zame država, kamor 
se bom vedno rada vračala. Navdušujejo me arhitektura, kulturna raznolikost, energija mesta in 
celo vreme, nad katerim se mnogi pritožujejo. V spominu bodo ostali tudi izleti, druženja in 
profesor Benjamin De Cleen, ki je pomembno razširil moj akademski pogled. 

6. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 
Izmenjava je priložnost za osebno in akademsko rast. Omogoča nov pogled na svet in nase. Naučiš se 
samostojnosti, prilagodljivosti in razumevanja različnih perspektiv. To je izkušnja, ki posameznika oblikuje 
dolgoročno. 
 

7. Želite še kaj dodati? 
Ne  

8. Ali lahko vašo anketo objavimo na spletni strani FDV? 
Ja  

 

9. Če želite, navedite vaš e-naslov, da vas lahko študentje, ki se odpravljajo na isto univerzo, kontaktirajo za 
dodatne informacije.  
 
Lahko me kontaktirate na:  
Pijalucija.kralj@gmail.com  
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